

ELECTRONIC



ACCESSORIES

Ο Δ Η Γ Ι Ε Σ Χ Ρ Η Σ Ε Ω Σ

***DG-1 Κουδούνι μαγνητικής
επαφής***



Το DG-1 είναι αξιόπιστο, λειτουργεί με μπαταρία και είναι αυτόνομη συσκευή. Είναι σχεδιασμένο ειδικά για προστασία στα σπίτια για οικογένειες. Το DG-1 έχει 2 μαγνητικές επαφές μία σε κάθε πλευρά. Τα σημάδια δείχνουν που είναι οι επαφές. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί στην πόρτα ή στο παράθυρο. Η συσκευή έχει 8 αριθμημένα πλήκτρα τα οποία σας δίνουν την δυνατότητα για 1680 διαφορετικούς "μυστικούς" κωδικούς, 4 ψηφία για κάθε έναν κωδικό που μπορείτε να τον χρησιμοποιήσετε μόνο για να κλείσετε την συσκευή. Τον τετραψήφιο κωδικό μπορείτε να τον αλλάξετε πολύ εύκολα μόνοι σας.

Η συσκευή έχει 4 διαφορετικές μεθόδους.

Όταν βρίσκεται στην θέση "Visitor" που σημαίνει "Επισκέπτης", θα ακουστεί ένα μικρό μπιμπ για να αναγγείλει την είσοδο ή την έξοδο του επισκέπτη. Όταν βρίσκεται στην θέση "Instant" που σημαίνει "Στιγμιαία", θα ακουστεί ένα κουδούνισμα αμέσως μόλις ανοίξετε την πόρτα. Όταν είναι στην θέση "Delay" που σημαίνει "Καθυστέρηση", θα ακουστεί ένα κουδούνισμα μόνο μετά από μία έξοδο ή είσοδο. Όταν είναι στην θέση "OFF" που σημαίνει "Κλειστό", δεν θα κάνει κανένα θόρυβο όταν ανοιχτεί η πόρτα.

Η συσκευή έχει το πλήκτρο "PANIC" που σημαίνει "Πανικός" και είναι για επείγουσες καταστάσεις. Το κουδούνισμα αρχίζει αμέσως μόλις πατηθεί αυτό το πλήκτρο και δουλεύει και στις 4 θέσεις ακόμα και στην OFF.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το κουδούνισμα θα σταματήσει μόνο του μετά από 4 λεπτά. Δεν θα σταματήσει αν το γυρίσετε στο "OFF" ή σε οποιαδήποτε άλλη θέση.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Η συσκευή είναι σχεδιασμένη για 4 θέσεων λειτουργία με διακόπτη.

Τα εξής: Delay, Instant, Visitor, OFF.

Delay Alarm (Καθυστέρηση): Όταν ο ιδιοκτήτης του σπιτιού βρίσκεται μακριά, κρατάει τις πόρτες κλειστές, ρυθμίζετε την μονάδα στο "OFF", ανοίγετε τις πόρτες και ρυθμίζετε την μονάδα στο "Delay". Φεύγετε και κλείνετε τις πόρτες. Η συσκευή οπλίζεται αυτόματα μόνη της. Μόλις επιστρέψει ο ιδιοκτήτης έχει 10 δευτερόλεπτα καιρό να εισάγει τον κωδικό πριν ξεκινήσει να χτυπάει το κουδούνι. Εάν βάλει λάθος κωδικό δεν σταματάει το κουδούνισμα, αλλά μόνο με την εισαγωγή του σωστού κωδικού.

Instant Alarm (Στιγμιαία): Με τον διακόπτη σε αυτή τη θέση η συσκευή χτυπάει στιγμιαία όταν ανοίγετε την πόρτα. Το κουδούνισμα μπορεί να σταματήσει μόλις εισάγουμε τον σωστό κωδικό.

Visitor Alarm (Επισκέπτης) : Όταν ο διακόπτης βρίσκεται στην θέση του επισκέπτη, η συσκευή θα κάνει ένα μικρό μπιμπ κάθε φορά που θα ανοίγετε την πόρτα.

OFF (Κλειστό): Όταν ο διακόπτης βρίσκεται στο OFF δεν θα ακουστεί κανένας ήχος όταν ανοίξετε την πόρτα (παρα μόνο εάν πατήσετε το πλήκτρο του πανικού).

Panic Button (Πλήκτρο Πανικού) : Αυτό το πλήκτρο είναι για έκτακτη ανάγκη, δουλεύει σε όλες τις θέσεις. Το κουδούνισμα ξεκινά αμέσως μόλις πατηθεί το πλήκτρο. Το κουδούνισμα μπορεί να σταματήσει εάν εισάγετε τον σωστό κωδικό.

ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ

Η συσκευή έχει 1680 μυστικούς κωδικούς από τους οποίους μπορείτε να διαλέξετε. Κάθε κωδικός αποτελείται από 4 ψηφία και η συνέχεια καθορίζεται από τα χρωματιστά καλώδια (πορτοκαλί, κίτρινο, πράσινο, μπλέ). Για παράδειγμα ο αριθμημένος χρωματιστός κωδικός είναι πορτοκαλί-8, κίτρινο-7, πράσινο-6, μπλέ-5, τότε ο κωδικός είναι ο 8765.

Για να αλλάξετε τον κωδικό είναι εύκολο. Ανοίγετε το κάλυμμα της μπαταρίας βγάζοντας τις βίδες, μην συνδέσετε την μπαταρία. Βγάλτε έξω τα χρωματιστά καλώδια και βάλτε τα στην θέση που εσείς θέλετε. Η σειρά του κωδικού καθορίζεται από τα χρωματιστά καλώδια.

Βάλτε το διακόπτη στη θέση "Delay Alarm". Ο μαγνήτης πρέπει να κλείνει όπως δείχνει το βέλος στη συσκευή. Συνδέστε σε 9Volt μπαταρία. Βγάλτε το μαγνήτη από τη συσκευή. Έχεται 10 δευτερόλεπτα για να εισάγεται τον νέο κωδικό, η ένδειξη θα ανάψει στο λεπτό μόλις μπει ο σωστός κωδικός.

* Σας συνιστούμε να βγάζεται τα καλώδια με κάποιο εργαλείο και όχι απευθείας με το χέρι.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί στον τοίχο και η μαγνητική επαφή στην πόρτα χρησιμοποιώντας κολλητική ταινία ή βίδες εάν χρειάζεται. Πρέπει να τοποθετηθούν σε απόσταση 60 εκατοστών περίπου από το χερούλι, δίπλα στην άκρη της πόρτας. Βγάλτε το κάλυμμα της μπαταρίας.

1.) Βιδώνοντας τη συσκευή

- α) Διαλέξτε την κατάλληλη θέση για την συσκευή, κάντε δύο τρύπες στον τοίχο σε απόσταση 4 χιλιοστών σε οριζόντια θέση, εισάγετε και σφίγγετε τις βίδες ωστόσο να περισσεύουν 3 χιλιοστά από την επιφάνεια.
- β) Κρεμάστε τη συσκευή από τις βίδες και τραβήξτε το κάτω μέχρι οι βίδες να τοποθετηθούν στις μικρές τρύπες.
- γ) Εισάγετε και σφίξτε και την τρίτη βίδα για να σιγουρέψετε τη συσκευή.
- δ) Τοποθετήστε το μαγνήτη με το βέλος του σημαδιού προς την υπόλοιπη συσκευή που είναι στον τοίχο.

2.) Με κολλητική ταινία

Καθαρίστε την επιφάνεια στον τοίχο και στην πόρτα που θα κολλήσετε την συσκευή.

- α) Βγάλτε το προστατευτικό κάλυμμα της ταινίας και κολλήστε την πάνω στη συσκευή και στο μαγνήτη.
- β) Βγάλτε και την άλλη προστατευτική ταινία και κολλήστε πάνω τη συσκευή.
- γ) Βγάλτε και την άλλη προστατευτική ταινία και κολλήστε πάνω το μαγνήτη με το βέλος να δείχνει τη συσκευή στον τοίχο.

3.) Σύνδεση μπαταρίας

Βγάζετεμ το κάλυμμα ξεβιδώνοντας τη βίδα και εισάγετε την μπαταρία. Ξαναβάλτε το κάλυμμα και βιδώστε πάλι τη βίδα.

Η συσκευή είναι έτοιμη να λειτουργήσει.

ΠΡΟΣΟΧΗ :

- 1.) Χρησιμοποιείτε καλύτερα 9Volt μπαταρία για μεγαλύτερη διάρκεια.
- 2.) Η απόσταση μεταξύ της συσκευής και του μαγνήτη πρέπει να είναι όσο το δυνατόν μικρότερη, να μην υπερβαίνει τα 8 χιλιοστά όταν η πόρτα είναι κλειστή.
- 3.) Οι μαγνητικές επαφές είναι λιγότερο δραστικές σε φερρομαγνητικά υλικά. Παρόλα αυτά προσπαθήστε να βάλετε τη συσκευή και το μαγνήτη πάνω από 10 χιλιοστά από την επιφάνεια της πόρτας ή του πλαισίου από πλαστικό, λάστιχο ή ξύλο.